

Finanční úřad v Hořovicích
Palackého nám. 1417, 268 01 Hořovice

Vážení daňoví poplatníci,

vláda České republiky přijala dne 19. března 2003 usnesení č. 274, o sladění územní působnosti specializovaných územních orgánů státní správy a území okresů se správními obvody obcí s rozšířenou působností. Toto usnesení bylo přijato v souvislosti s postupem prací na reformě územní veřejné správy. Cílem je vytvoření podmínek pro stabilizované, přehledné a jednotné územní uspořádání veřejné správy.

Úkoly, které vyplývají z usnesení vlády č. 274/2003, o sladění územní působnosti specializovaných územních orgánů státní správy a území okresů se správními obvody obcí s rozšířenou působností, se týkají i územních finančních orgánů, zejména pak finančních úřadů.

Územní působnost finančních úřadů je vymezena zákonem č. 531/1991 Sb., o územních finančních orgánech, ve znění pozdějších předpisů, a to výčtem obcí a vojenských újezdů. Zákonem č. 444/2005 Sb., kterým se mění zákon č. 531/1991 Sb., o územních finančních orgánech, ve znění pozdějších předpisů, a některé další zákony, dochází s účinností **k 1.1.2006** ke změně ve vymezení územní působnosti finančních úřadů tak, že územní obvody finančních úřadů jsou dány správními obvody obcí s rozšířenou působností.

V důsledku této změny vymezení územní působnosti finančních úřadů dojde k přesunu obcí **Bavoryně, Broumy, Chodouň, Kublov, Nesvačily, Podbrdy, Stašov, Všeradice a Zdíče** z územní působnosti *Finančního úřadu v Hořovicích* **do územní působnosti Finančního úřadu v Berouně** a tím i ke změně podmínek pro stanovení místní příslušnosti ke správě daní daňových subjektů z těchto obcí.

V současnosti probíhají přípravné operace na zajištění plynulého přesunu daňových subjektů této změně podléhajících. Samotné úkony související s přeregistrováním budou voleny tak, aby daňové subjekty minimálně zatěžovaly. O samotném provedení a termínu přeregistrace budou registrované daňové subjekty informovány. Neregistrované daňové subjekty (tj. poplatníci, kteří nemají od FÚ Osvědčení o registraci – např. se jedná o poplatníky daně z nemovitostí nebo poplatníky, kterým vznikla nahodile daňová povinnost) dojde k automatickému přeregistrování. V této souvislosti upozorňujeme, že složenky na daň z nemovitostí obdrží všichni poplatníci včas, aby pak mohli bez problémů splnit svoji zákonnou povinnost uhradit daň z nemovitostí v zákonném termínu, tj. do 31.5.2006.

Jménem daňové správy České republiky se Vám omlouváme za případné těžkosti, které by Vám v souvislosti s provedením této změny vznikly. Pokud máte jakékoliv dotazy k průběhu a provádění této změny, kontaktujte, prosím, finanční úřad uvedený v záhlaví tohoto dopisu.

V Hořovicích, dne 24. 11. 2005

Ing. Marie Horská
Ředitelka FÚ v Hořovicích

Finanční úřad v Hořovicích
268 01 Hořovice, Palackého nám. 1417